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Γιορτή λήξης του Βρεφονηπιακού Σταθμού Ι.Μ. 
Δημητριάδος «Άγιοι Απόστολοι»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μέσα σε κλίμα χαράς, συγκίνησης και ευγνωμοσύνης 
πραγματοποιήθηκε η γιορτή λήξης του Βρεφονηπιακού 
Σταθμού της Ι.Μ. Δημητριάδος, με θέμα «Το Νησί του Καπετάν 
Πελαγίτη», ένα όμορφο μουσικοθεατρικό ταξίδι γεμάτο 
τραγούδια, χρώματα και αισιόδοξα μηνύματα.

Οι μικροί πρωταγωνιστές ταξίδεψαν όλους όσοι παραβρέθηκαν σε έναν κόσμο 
όπου η συνεργασία, η αγάπη και η ενότητα βοηθούν τους ανθρώπους να ξεπερνούν 
κάθε δυσκολία. Με το χαμόγελο και τον αυθορμητισμό τους ζωντάνεψαν μια 
ιστορία που μας θύμισε πως, ακόμη και μετά από κάθε «μπόρα», έρχεται πάντα το 
ουράνιο τόξο.

Ξεχωριστή στιγμή της εκδήλωσης αποτέλεσε ο αποχαιρετισμός των παιδιών που 
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ολοκληρώνουν τη φοίτησή τους στον Σταθμό και ετοιμάζονται να ξεκινήσουν το 
νέο τους ταξίδι στο προνήπιο και το νηπιαγωγείο. Φεύγουν έχοντας στις 
αποσκευές τους πολύτιμες εμπειρίες, γνώσεις, φιλίες και όμορφες αναμνήσεις.

Κατά τη διάρκεια της γιορτής χαιρετισμούς απηύθυναν ο εκπρόσωπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων 
Αγριάς π. Θωμάς Μαλλιαρός, μεταφέροντας τις ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Ιγνατίου, καθώς και ο Διευθυντής του Σταθμού κ. Δημήτριος 
Σουλιώτης. Όλοι συνεχάρησαν τα παιδιά και το προσωπικό για την εξαιρετική 
προσπάθεια και ευχαρίστησαν τους γονείς για τη διαρκή εμπιστοσύνη και 
συνεργασία.

Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται στις παιδαγωγούς και σε όλους όσοι εργάστηκαν 
με αγάπη και αφοσίωση για την προετοιμασία της γιορτής, καθώς και στους 
γονείς που αποτελούν πολύτιμους συνοδοιπόρους στο έργο του Σταθμού.

Ο Βρεφονηπιακός Σταθμός αναφέρει στην ανακοίνωσή του: “Ευχόμαστε σε όλα τα 
παιδιά να έχουν πάντοτε στη ζωή τους υγεία, χαρά και την ευλογία του Θεού. 
Καλό καλοκαίρι και καλό ταξίδι στους νέους σας ορίζοντες, μικροί μας καπετάνιοι!
”










